



■来沪务工的永平置业维修工陆洪致参加专为农民工组织的年夜饭。他正在与妻儿给远在家乡的父母打电话拜年。魏克 摄



一样的过年 别样的团圆

编者的话:在中国人的传统观念中,过年就要团团圆圆;现在越来越多的人却由于各种原因无法在新春佳节之际与家人相聚。蛇年新春,天平社区通过各种方式让更多人感受到了团圆幸福的“年味”。现在就让我们用镜头来回顾这些动人瞬间,共同分享那一刻的喜悦和温馨,更以此祝愿天平人在新的一年中阖家幸福、团圆美满!



■大年初一零点,天平社区党工委书记王纪远、副书记高长生与干警们“团聚”在派出所指挥室,与社区居民共同守岁 徐敏 摄



■维园悦谱餐厅春节为25位孤老、独居老人送上“爱心餐”(见左图),嘉善社区党总支书记冯晓云与社区民警正在陪老人吃年夜饭(见右图) 李志阳 摄



■武警官兵与“兵妈妈”陈秀凤等一起包饺子、庆新春、享团圆 张梦辰 摄



■美粤华大酒店员工忙完客人的年夜饭后,自己也举起酒杯庆新春 李志阳 摄



■街道办事处主任翟为强与吴兴消防中队官兵共享团圆饭 张梦辰 摄



▲康平居民区30多位老干部欢聚在新春团拜会上,共享幸福年味 许家馨 摄

◀头顶着绚丽的烟花,冒着凛冽的寒风,武警战士为了大家的团圆坚守哨位 张梦辰 摄

▶腊月二十九,宛平居民区崔阿姨一家蒸馒头送四邻,给大家带来团圆美满好兆头 钱宇萍 摄

◀街道机关值班室里,蛇年头一班为龙年最后一班送上迟到的年夜饭 张梦辰 摄



■天平街道社区卫生服务中心的医护人员向留在病房过年的患者送上新春祝福,与他们共度祥和春节 楼飞 摄

